
ASIA*#

DOING GOOD INDEX 2022  |  Part II  

9% Government 
procurement

80 70 8060 706050 5040 4030 3020 2010 100 0

808080

60%

Decreased

43%

74%Number of donors

Services offered 
online

Demand for 
services/products

Number of 
beneficiaries reached 

15%

Increased

34% 55% 
 of SDOs entered into 
new collaborations  

due to Covid-19

56% 
  of SDOs are optimistic 
about the future of the 

social sector
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Funding from 
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Domestic 
funding 16% 

Government 
funding 2% 

Foreign 
funding -17% 

Education

Community  
development 

Impact of Covid-19 on SDOs

Proportion of SDO budget by funding source* Changes in sources of funding: 
2022 vs 2020*

* Based on data provided by SDOs for the last financial year.

* For the purpose of this graphic, domestic funding 
combines: funding from individuals and foundations, 
corporate funding and income from sales. Government 
funding combines income from procurement contracts 
and government grants.

Social sector outlook Primary areas of work Prevalence of funding sources*

* Due to rounding, data may not totals may not add up to 100%.
# Data for 2022 is based on findings from 17 economies, and data for 2020 is based on findings from 18 economies.

* Percentage of SDOs receiving each type of funding.
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Explore and 
compare data on 
our microsite.

31% 
Never

55% 
Sometimes

14% 
Often

People prefer to give directly  
to beneficiaries

People don’t have 
enough resources  

to donate 

Difficulty in recruiting staff

Top 2 reasons for low 
 levels of givingIndividual charitable giving

Ease of understanding lawsCorporate volunteering

Trust in SDOs

SDOs involved in policy consultationsGovernment procurement

find it difficult to  
recruit and retain  

staff

55% 2022

44% 2020

find laws difficult to  
understand

57% 2022

42% 2020

believe they are  
trusted 

41% 2022

44% 2020

believe giving  
is low

76% 2022

68% 2020

have government  
procurement  

contracts

30% 2022

26% 2020

53% 
host corporate 

volunteers


